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4x25=_
9) 10x25=___
10)6x25=___

Barre les produits intrus :
11)4x25=2x50=100x1=20x4
12) 50x4=25x7=100x2=20x 10
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TABLES INCOMPLETES

Addition, soustraction,
complément (calcul rusé)
Pour calculer mentalement, tu as souvent interét a decomposer un caicul.

@ Pour calculer 561 + 39, tu peux décomposer 561 en 560 + | et calculer
560 + 1 + 39 = 560 + 40 = 600.

@ Pour calculer 161 — 99, tu peux d’abord soustraire 100, puis ajouter |
(puisque tu auras soustrait | de trop). Ton calcul deviendra :
161 —99 = 161 - 100 + 1 =61 + 1 = 62.

@ Pour calculer 161 — 99, tu peux remplacer ce calcul par la recherche du
complément de 99 a 161, avec des étapes :

99 +]‘100 + 60 —160 161

+ 62

+ 1

—>

E \;"‘
donc 161 —99 = 62 =

Calcule en décomposant.
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Trouve combien il y a pour aller :
de 75a 103 —
de 265 a 370 —
de 580 a 705 —

5 &

de 356 a 456 —
de 72 a 280 —
de 640 a1 020 —

Compléte chaque ligne en respectant la consigne.
® Avance de 99 en 99.

200 299

® Recule de 99

en 99.

1 287

1 188

® || faut

alterna

tivemen

t avancer de 101 et reculer de
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